Le présentdesverbes en —-ds—-ds-d et -x-x-t

Les verbes en —dre (perdre, rendre, pondre, coudre...) se conjuguent —ds —ds —d

CM1 CM2

perdre prendre répondre coudre

je perds je prends je réponds je couds

tu perds tu prends tu réponds tu couds

il perd il prend il répond il coud

(ils perdent) Nnous prenons NOuUS COUsoNs
VOUS prenez VOUS cousez
ils prennent ils cousent

CM2

Sauf s'ils se terminent par —indre ou —soudre (craindre, résoudre): dans ce cas, c'est —s —s —t

Peindre craindre résoudre

je peins je crains je résous

tu peins tu crains tu résous

il peint il craint il résout

nous peignons nous craignons nous résolvons
VOUSs peignez VOUS craignez vous résolvez
ils peignent ils craignent ils résolvent

3 verbes se conjuguent en =x —=x =t : pouvoir, vouloir et valoir

CM1 CM2
pouvoir vouloir valoir
je peux je veux je vaux
tu peux tu veux tu vaux
il peut il veut il vaut
nous pouvons nous voulons nous valons
VOUS pouvez vous voulez vous valez
ils peuvent ils veulent ils valent




